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Ata da 12^ Reunião do Conselho de Previdência Social em Campo 
Grande/MS 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e cinco, às 
oito horas e trinta minutos, na Sala de Licitação, do Edifício sede da Gerência 
Executiva do INSS em Campo Grande, Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de 
Setembro n° 300, sob a Presidência do Gerente-Executivo, Joaquim Cândido 
Teodoro de Carvalho, deú-se início à décima segunda Reunião Ordinária do 
Conselho de Previdência Social - CPS, da Gerência Executiva do INSS em Campo 
Grande/MS. Presentes os Conselheiros: representando o governo: Miriam Noronha 
Mota Gimenez, titular da Procuradoria Federal do INSS, Maísa de Almeida 
Marques, suplente de Serviços de Benefícios do INSS, Elizete Inácia Ferreira de 
Almeida Mello, titular da Receita Previdenciária. Representantes da Sociedade: 
Joaquim Primo da Luz, titular da Associação dos Aposentados e Pensionistas em 
Campo Grande/MS; Alcides dos Santos Ribeiro, titular da Federação dos 
Aposentados e Pensionistas do Mato Grosso do Sul, Alonso Resende do 
Nascimento, titular da Federação das Indústrias do Estado do Mato Grosso do Sul, 
Maria Aparecida Catarina dos Santos, titular da Federação dos Trabalhadores na 
Agricultura do Estado do Mato Grosso do Sul. Convidados: Simone Cássia Velho, 
da Seção de Comunicação Social e Norma Aparecida Ossuna Tamazato, da Seção 
do Atendimento. Relatora Marilda de Queiroz. Verificada a existência de 
"Quorum", o Presidente do Conselho de Previdência Social, Joaquim Cândido 
Teodoro de Carvalho, iniciou com a seguinte pauta: 1- Abertura da Reunião pelo 
Presidente do Conselho. 2- Aprovação da Ata da Reunião realizada em 29/09/05. 3-
Assinatura do Termo de Posse a dois novos Conselheiros: Sr.Valdomiro Pereira de 
Oliveira e Sr. Benedito Pereira dos Santos. 4- Entrega dos certificados de 
participação do 7° Encontro Estadual de Conselhos de Previdência Social realizado 
nos dias 05 e 06/05/05 em Goiânia/GO. 5- Nova Estrutura do INSS. 6- Assuntos 
Gerais. Ata aprovada. Dando prosseguimento na pauta, foi lida a Ata da 11''' reunião 
Ordinária do Conselho da Previdência Social e aprovada. Com a palavra, o 
Presidente do Conselho, Joaquim Cândido Teodoro de Carvalho, falou do grande 
desafio da Previdência Social que é a implantação do PGA em todo o Brasil -
Projeto Gestão do Atendimento. O foco da Instituição está na excelência do 
atendimento ao cidadão, através dos serviços prestados com qualidade. O novo 
Conselheiro Benedito Pereira dos Santos, assinou o termo de posse e prometeu 
dedicação e comprometimento, para ele as mudanças trarão um resultado positivo 
beneficiando a população que busca à Previdência Social. Norma, entregou aos 
participantes a Resolução 1.266, onde contém a suspensão de empréstimos a 
segurados. Através de vídeo foi apresentado a nova estrutura do INSS com o 
Ministro da Previdência Nelson Machado, o Secretário Executivo Carlos Eduardo 
Gaba, e o Presidente do INSS, Valdir Moyses Simão, onde discutiu-se a capacitação 
e motivação do servidor, a tecnologia, o desenvolvimento organizacional, os 
investimentos, a criação de novas formas de atendimento na tentativa de eliminar 
filas, entre outros. Maísa, do Serviços de Benefícios, esclareceu sobre suspensão 
dos empréstimos e se colocou a disposição para orientações nas questões pertinentes 



ao INSS. Sugestões para as reuniões de 2006, com retorno em fevereiro de 2006 e 
realizadas na última terça-feira do mês. Pauta para a próxima reunião: avaliação do 
Conselho de Previdência Social desta Gerência Executiva no ano 2005 e diretrizes 
para 2006. Entregar ATA's para os novos Conselheiros. Considerações finais: O 
Presidente agradece a todos e em acordo, todos assumiram compromisso de atender 
bem a clientela. Para constar eu, Marilda de Queiroz, lavrei e presente Ata, que vai 
assinada por mim e, após lida e aprovada, assinada pelos Conselheiros e convidados 
aqui presentes. Campo Grande/MS, vinte e nove de Novembro de dois mil e cinco. 
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